









# मार्बल जौन

'स्वच्छ शहर, स्वस्थ नागरिक'

## बिजली विभाग के कर्मचारी शासन के आदेश की उड़ा रहे धजियां

जबलपुर, देशबन्धु। प्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी में दिनों दिन अनुशासन हीनता बढ़ती ही जा रही है। शासन के मापदंडों के अनुसार अपनी संपत्ति का विवरण और उपयोग किए जाने वाले मकान अथवा भूमि वाहन खरीदे जाने वाली व सोना-चांदी आदि की जानकारी विभाग को दी जानी चाहिए। जनवरी माह के दौरान राज्य शासन सभी अधिकारियों से उनके द्वारा उपयोग की जाने वाली संपत्ति को उल्लेखित कराना चाहता है, परंतु ऐसा देखा जा रहा है कि पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के अधिकतर अधिकारी इन नियमों की अनदेखी कर रहे हैं।

बिजली विभाग के मुख्यालय शक्ति भवन और मैदानी अधिकारियों द्वारा अपनी संपत्ति को लेकर स्पष्ट नहीं कर रहे हैं। जिन अधिकारियों ने मजबूरी वश कर दिया है। उन लोगों ने भी स्पष्ट नहीं किया है। कि अपनी भूमि पैतृक संपत्ति की कितनी है और स्वयं के द्वारा कितनी एकड़ भूमि की खरीदी की है। वहीं उनकी पत्नी व परिवार के पास क्या उल्लेख संपत्ति का है, इस बात का

किसी भी प्रकार का विवरण उन्होंने नहीं दिया है। कुछ अधिकारी ऐसे हैं जिन्होंने अपनी सर्विस अभी अभी शुरू की है, ऐसे कर्मियों की संपत्ति अभी ठीक दिख रही है।

शक्ति भवन में पदस्थ और मैदानी अधिकारी अभी भी वास्तविक संपत्ति का विवरण देने में हीला हवाली कर रहे हैं। इस बात की चर्चा शक्ति भवन से लेकर फील्ड अधिकारियों के बीच जोरों से चल रही है। इस प्रकार का आचरण करने वालों को इस प्रकार की लापरवाही मंहगी पड़ने की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता है।

यह सभी जानकारी जनवरी 2024 तक भेजना अनिवार्य है।

मध्यप्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के कई अधिकारियों से इस संबंध में चर्चा की गई परंतु वह सभी गोलमाल जवाब देते रहे। मध्यप्रदेश पूर्व क्षेत्र विद्युत वितरण कंपनी के शीर्ष प्रबंधन इस संबंध में क्या प्रभावी कार्यवाही करेंगे यह विचारणीय प्रश्न है।

## रक्षाबंधन पर्व के नजदीक आते ही सज गये राखी बाजार

जबलपुर, देशबन्धु। भाई बहन के पवित्र रिश्ते का पर्व रक्षाबंधन को आने में अब कुछ दिन ही शेष रह गये हैं, इसको देखते हुए शहर के मुख्य बाजारों में रंग बिरंगी राखियों की दुकानें सज गयी हैं यही नहीं दूर निवास कर रहे भाईयों के लिए उनकी बहनों ने राखियों की खरीददारी शुरू कर दी है। हालांकि महंगाई के चलते इस बार बाजार में रौनक कम दिख रही है लेकिन माना जा रहा है कि आने वाले दिनों में बाजार की रौनक बढ़ सकती है।

राखी बाजार में डायमंड या मोती के सजावट वाली राखियों की खास मांग है वहीं सराफा बाजार में सोने चांदी की राखियां भी बिकना शुरू हो गई हैं। दूसरी तरफ बाजार में टेडीबीयर और चाकलेट लगी राखियों की भी मांग देखी जा रही है, इन राखियों को खासकर बच्चों के लिए अधिक पसंद किया जा रहा है। इस बार इसी विशेष धीम के बजाए फैंसी

राखियां अधिक पसंद की जा रही है। इस बार स्टोन जड़ित राखियों पारम्परिक राखियों में रेशम की डोर वाली राखियों से बाजार सजा हुआ है। माना जा रहा है कि इस बार महंगाई के चलते सोने चांदी से बनी राखियों की मांग कम रह सकती है। दूसरी तरफ रूमाल की कीमतों में भी इस बार 15 से 20 फीसदी का इजाफा बताया जा रहा है। थोक राखी बाजार में फैंसी राखियों की कीमत 65 रुपये से लेकर 200 रुपये तक बताई जा रही है। जबकि रूमाल

की कीमत बढ़कर 70 रुपये से 120 रुपये तक हो गई है। पर्व के चलते कपड़ा व रेडीमेड वस्त्र बाजार में भी ग्राहकों की भीड़ बढ़ने लगी है। दूसरी तरफ मिष्ठान विक्रेताओं ने भी पर्व की नजदीकी को देखते हुए मिठाई व नमकीन निर्माण की तैयारियां शुरू कर दी हैं।



## पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय राजीव गांधी की जन्म जयंती पर श्रद्धा सुमन अर्पित

जबलपुर, देशबन्धु। आधुनिक भारत के निर्माता संघर्ष क्रांति के जनक पंचायती राज के माध्यम से सत्ता के विकेंद्रीकरण के प्रणेता भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय राजीव गांधी की जन्म जयंती पर शहर (जिला) कांग्रेस कमेटी के द्वारा नौदरा ब्रिज स्थित उनकी प्रतिमा पर माल्यार्पण कर पुष्पांजलि अर्पित की। इस अवसर पर आयोजित संगोष्ठी में विधायक विनय सक्सेना, पार्षद गुड्डू नबी, अखर अंसारी, संतोष पंडा, बलमिंदर मान, भगत राम, शिव अग्रवाल, डिवकी जान, मुकेश राठौर, सतीश तिवारी, झल्लाल जैन, अनुराग गढ़वाल, विवेक अवस्थी, चमन पासी, टीकाराम कोटा, लखन चौबे, आशुतोष ठाकुर, उमेश पटेल राकेश चक्रवर्ती, महेश मिश्रा, भानु सिंह, भाग्यश्री गोस्वामी, विष्णु बिनोदिया, पंकज निगम, श्याम सोलंकी, रंजल विश्वकर्मा, नरेश सोनकर, सोनू दुबे, सुशीला कनौजिया, विनय नेमा, शिव सोनी राजेश चौबे, रमेश बेन, दीपक चौधरी, विजय, सतीश बर्मन, अरूण, आदि पार्टीजनों ने दिल से अपने प्रिय नेता को याद किया।



## एपीएन का 101 वां नागापंचमी महोत्सव

जबलपुर, देशबन्धु। महाकौशल क्षेत्र की अग्रणी अति प्राचीन ऐतिहासिक शैक्षणिक संस्था एपीएन का 101वां नागापंचमी महोत्सव एवम् सम्मान समारोह दिनांक 21 अगस्त दिन सोमवार को प्रातः 11 बजे से विद्यालय प्रांगण में नागर निगम के महापौर जगत बहादुर सिंह अन्नू के मुख्य आतिथ्य में एवम् क्षेत्रीय महासभा के प्रदेश अध्यक्ष शैलेन्द्र सिंह ठाकुर की अध्यक्षता में आयोजित किया जा रहा है कार्यक्रम के सन्दर्भ में जानकारी देते हुए संस्था अध्यक्ष चमन श्रीवास्तव ने बताया कि ए पी एन विद्यालय का यह 101वां नागापंचमी महोत्सव है अतः इसे पूर्ण भव्यता के साथ आयोजित करते हुए नगर के खलीफाओं एवम् पहलवानों का अभिनन्दन संस्था द्वारा किया जा रहा है। महाविद्यालय रजिस्ट्रार मानवेन्द्र सिंह, विद्यालय प्राचार्य अजय वर्मा, महेश मोरे, डा. सोनल खरे निधि शुक्ला, सिद्धिका उस्मानी, अनिल सिंह, इनायत अली आदि ने उपस्थिति का आग्रह किया है

## स्काउट कार्यालय में मनाया सद्भावना दिवस

जबलपुर, देशबन्धु। पश्चिम मध्य रेल भारत स्काउट एवं गाइड जबलपुर मंडल द्वारा सद्भावना दिवस प्रदीप कुमार अपर मंडल रेल प्रबंधक सुबोध विश्वकर्मा वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी सुश्री वर्षा सहायक परिचालन अधिकारी, नितेश कुमार सोने मंडल वाणिज्य प्रबंधक अरविंद पांडे सहायक कार्मिक अधिकारी के कुशल मार्गदर्शन में स्काउट कार्यालय में सर्वप्रथम सभी बच्चों ने शपथ ली और उनके जीवन के बारे में सभी बच्चों का अवगत कराया गया इस दिवस पर जिला सचिव स्काउट अनिल चौबे सहायक सचिव संजीव तिवारी विमलेश तिवारी मोहम्मद शरीफ राहुल कश्यप विनीता धाकड सरिता नागवंशी आदि शामिल हुए

## मूंग का भुगतान रूका, किसानों में रोष

जबलपुर, देशबन्धु। किसानों के राष्ट्रीय संगठन भारत कृषक समाज ने मुख्यमंत्री से गुहार लगाई है कि किसानों का मूंग खरीदी का जो भुगतान जांच के चलते रूका हुआ है, वह शीघ्र कराया जाये। इस संबंध में भारत कृषक समाज के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष के.के. अग्रवाल ने मुख्यमंत्री को पत्र के माध्यम से आग्रह किया है कि मूंग खरीदी में जो गड़बड़ी और फर्जीवाड़ा हुआ है, उसमें अभी उच्च अधिकारियों द्वारा जांच की पड़ताल का सिलसिला जारी है।

जांच चलते किसानों के भुगतान रोक दिये गये हैं जिससे किसान परेशान एवं घबराए हुए हैं, वे भविष्य के प्रति चिंतित हैं इस सम्मिलित भ्रष्टाचार का खामियाजा किसान को भुगतान पड़ रहा है। उन्होंने मुख्यमंत्री से इस प्रकरण की उच्च स्तरीय निष्पक्ष जांच के साथ दोषियों पर कड़ी कार्यवाही करने के साथ किसानों के भुगतान पर रोक न लगाये जाने की मांग की है।

उन्होंने यह मांग भी की है कि किसानों ने बड़े भरोसे के साथ सरकार को अपनी उपज बेची है, उन्हें परिवार के भरण पोषण और आगामी कृषि कार्यों के लिए पैसों की जरूरत है। इतने दिनों से भुगतान प्राप्त न होने से उनके सब्र का बांध भी टूट रहा है, उनमें आक्रोश भी देखा जा रहा है जो चिंता का विषय है। अतः किसानों के मूंग खरीदी का भुगतान शीघ्र किया जाए।

भारत कृषक समाज ने मुख्यमंत्री से शीघ्र भुगतान की लगाई गुहार

## समाज में जात-पात एवं ऊंच-नीच का कोई स्थान नहीं- स्वामी अखिलेश्वरानंद



जबलपुर, देशबन्धु। सामाजिक समरसता का संदेश देने महामंडलेश्वर स्वामी अखिलेश्वरानंद गिरी के नेतृत्व में 16 अगस्त से जबलपुर जिले में जन अभियान परिषद के संयोजन में निकाली जा रही स्नेह यात्रा, रविवार को पांचवे दिन कुंडम विकासखंड के ग्राम अमझर से प्रारंभ हुई और इस यात्रा ने ग्राम आमाखोह से विकासखंड पनागर में प्रवेश किया। ग्राम आमाखोह में स्नेह यात्रा का ग्रामीणों ने कलश लेकर एवं पुष्प वर्षा कर भव्य स्वागत किया।

पांचवे दिन की स्नेह यात्रा के प्रत्येक पड़ाव पर संवाद के कार्यक्रम आयोजित किये गये। पिपरिया में आयोजित संवाद के कार्यक्रम में ग्रामीणों को संबोधित करते हुए स्वामी अखिलेश्वरानंद

ने कहा कि समाज में जात- पात एवं ऊंच-नीच का कोई स्थान नहीं है। कोई जाति छोटी बड़ी नहीं होती हम सब एक ही हैं। सामाजिक समरसता में व्यक्ति और समाज की अहम भूमिका होती है।

स्नेह यात्रा के दौरान आयोजित जन संवाद के कार्यक्रमों में बड़ी संख्या में स्थानीय जनप्रतिनिधि, नागरिक एवं श्रद्धालुगण उपस्थित थे। ग्रामीण क्षेत्रों में महिलाओं एवं पुरुषों के मध्य महामंडलेश्वर स्वामी अखिलेश्वरानंद गिरी ने कहा कि व्यक्ति कभी भी जाति विरादरी के कारण महान नहीं होता। वह तो अपने गुण और कर्मों से महान होता है।

स्वामी अखिलेश्वरानंद ने अनेक प्रसंगों का उदाहरण देते हुए भारतीय संस्कृति की विशेषताओं का उल्लेख किया तथा संतों, महात्माओं एवं श्रेष्ठ महापुरुषों का स्मरण करते हुए उनके द्वारा किये गये समाज सुधार के कार्यों को रेखांकित किया।

जन संवाद के इन कार्यक्रमों में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की सामाजिक चिंतन पर आधारित प्रदेश में स्नेह यात्रा के उद्देश्य भी बताये गये। स्नेह यात्रा पिपरिया से होते हुए सोनपुर, वीरनेर, सुंदरपुर, रिटौरी पहुंची जहां आमजन को संबोधित किया गया। यात्रा में स्वामी अखिलेश्वरानंद ने कहा कि वे समरसता का भाव जगाने पहुंचे हैं। इस दौरान गौ पालन के महत्व को भी बताया गया। स्नेह यात्रा के पांचवे दिन का अंतिम पड़ाव पनागर था जहां स्वामी अखिलेश्वरानंद जी ने रात्रिकालीन जन संवाद के कार्यक्रम को संबोधित किया।

## शिक्षकों के योगदान से भविष्य निर्माण

# 5580 नवनियुक्त शिक्षकों को बधाई पत्र वितरण एवं प्रेरणा संबोधन

मुख्यमंत्री

शिवराज सिंह चौहान

द्वारा

21 अगस्त 2023 | प्रातः 11.00 बजे

शासकीय महात्मा गांधी उ.मा. विद्यालय, भेल, भोपाल



पिछले 3 वर्ष में 49,048 शिक्षकों की नियुक्ति

वर्ष 2023-24 में 15,206 शिक्षकों की भर्ती जारी

“ प्रदेश के शिक्षक शिक्षण की ऐसी व्यवस्था कायम करें कि देश-दुनिया में शिक्षा की गुणवत्ता का उदाहरण मध्यप्रदेश के रूप में दिया जाए ”

- शिवराज सिंह चौहान मुख्यमंत्री



सीधा प्रसारण

Webcast.gov.in/mp/cmevents

@Cmmadhyapradesh @jansampark.madhyapradesh

@Cmmadhyapradesh @jansamparkMP

JansamparkMP















# जबलपुर ज़ोन

'स्वच्छ शहर, स्वस्थ नागरिक'

सुप्रभात से शुभरात्रि तक

## जंगल से भटककर रेलवे ट्रेक पर पहुंचा चीतल, ट्रेन से टकराकर हुई मौत



चीतल को देखा तो तत्काल वन विभाग को सूचना दी, जिसके बाद वन विभाग के अमले ने मौके पर पहुंचकर पंचनामा किया और चीतल के शव का पोस्टमार्टम के लिए वेतनरी कॉलेज भेजा। हालांकि अभी तक यह पता नहीं चला है कि चीतल किस ट्रेन से टकराया था। घमापूर थाना पुलिस भी सूचना पर सतपुला पुल पहुंची जहां वन विभाग और पुलिस ने संयुक्त रूप से कार्रवाई की। पीएम के बाद डुमना के जंगल में चीतल का अंतिम संस्कार किया जाएगा। दरअसल सतपुला रेलवे ब्रिज के आसपास जंगल है जहां पर कि जंगली जानवर रहा करते हैं। पास ही पाट बाबा की पहाड़ी है। यहां पर बहुतायत में हिरण, चीतल सहित कई जंगली जानवर हैं। अनुमान लगाया जा रहा है कि जंगल से भटकते-भटकते चीतल रेलवे ट्रेक तक पहुंच गया और ट्रेन से टकरा कर उसकी मौत हो गई। राहगीरों ने मृत पड़े

### पोस्टमार्टम के बाद डुमना के जंगल में किया अंतिम संस्कार

जबलपुर, देशबन्धु। जीसीएफ स्टेट के सतपुला रेलवे पुल में रविवार को सुबह लगभग 10 बजे जंगल से भटक कर रेलवे ट्रेक पर अचानक एक चीतल आ गया और ट्रेन से टकरा कर उसकी मौत हो गई। राहगीरों ने मृत पड़े

सहित कई जंगली जानवर हैं। अनुमान लगाया जा रहा है कि जंगल से भटकते-भटकते चीतल रेलवे ट्रेक तक पहुंच गया और ट्रेन से टकरा कर उसकी मौत हो गई। फिलहाल वन विभाग और पुलिस घटना की जांच कर रही है।

## कंटेनर की टक्कर से कार के परखच्चे उड़े, महिला की मौत

जबलपुर, देशबन्धु। लखनादौन जिला सिवनी रोड पर रविवार को एक तेज गति से जा रहे कंटेनर ने कार को टक्कर मार दी। कंटेनर की टक्कर से कार के परखच्चे उड़े गए। वहीं कार सवार महिला जया दुबे की मौके पर ही मौत हो गई, पति सिद्धांत दुबे के शरीर पर गंभीर चोटें आई हैं। जिन्हें उपचार के लिए लखनादौन के शासकीय अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जहां पर सिद्धांत की हालत अत्यंत नाजुक बनी हुई है। पुलिस के अनुसार ग्राम टुरिया तहसील कुरई जिला सिवनी निवासी सिद्धांत दुबे अपनी कार से पत्नी जया को लेकर जबलपुर के लिए रवाना हुए। सिद्धांत जब बम्होड़ी बायपास लखनादौन से आगे बढ़ रहे थे, इस दौरान सामने से आए कंटेनर के चालक ने टक्कर मार दी। कंटेनर की टक्कर लगते ही कार के परखच्चे उड़े गए। वहीं कार में आगे की सीट पर बैठी जया दुबे के शरीर पर गंभीर चोटें आने के कारण मौके पर ही मौत हो गई। वहीं कार चला रहे सिद्धांत के गंभीर चोटें आईं। सिद्धांत व जया दुबे कार के अंदर ही फंसे रहे,



### पति भी गंभीर रूप से घायल अस्पताल में हालत नाजुक

राहगीरों ने देखा तो तत्काल घटना स्थल पर पहुंच गए, तब तक पुलिस भी पहुंच गई जिन्होंने स्थानीय लोगों की मदद से मृतक जया व घायल सिद्धांत को निकालकर तत्काल ही लखनादौन के शासकीय अस्पताल पहुंचाया।

जहां पर सिद्धांत की हालत को देखते हुए भरती कर लिया गया है। हादसे के बाद इस रोड पर जाम के हालात निर्मित हो गए थे। हादसे की खबर मिलते ही परिजन व रिश्तेदार भी मौके पर पहुंच गए थे।

## मंदिर जीर्णोद्धार का मामला : अवमानना मामले में हाईकोर्ट सख्त

जबलपुर, देशबन्धु। मप्र हाईकोर्ट ने एक आदेश का अक्षरशः पालन न होने के मामले को गंभीरता से लिया। जस्टिस संजय द्विवेदी की एकलपीठ ने मामले में कलेक्टर और एसडीओ को तलब करते हुए कहा है कि अब आगे कोई भी निर्माण या जीर्णोद्धार का काम न किया जाए। एकलपीठ ने अवमानना मामले में सुनवाई करते हुए उक्त निर्देश दिए हैं। इसके साथ ही अगली सुनवाई 22 अगस्त को निर्धारित की है। यह अवमानना का मामला रीवा निवासी विधेश्वरी प्रसाद और इंद्रकली सहित अन्य की ओर से दायर किया गया है, जिसमें कहा गया कि रीवा के बसामन मामा मंदिर से लगी करीब साढ़े पांच एकड़ जमीन पर पहले कलेक्टर का नाम वित्तीय प्रबंधक के रूप में दर्ज था। इस मामले में पहले प्रथम अपील दायर की गई थी, जिसमें यथास्थिति के निर्देश हुए थे, जिसके बाद शासन

की ओर से अपील पेश कर कहा गया कि मंदिर का जीर्णोद्धार करना है। कोर्ट ने केवल मंदिर के जीर्णोद्धार की अनुमति दी थी। इसके बावजूद अधिकारियों ने पूरे परिसर के विकास की योजना बनाकर वहां बड़े स्तर पर निर्माण शुरू कर दिया। इतना ही नहीं याचिकाकर्ताओं की दुकानें और घर भी तोड़ दिए गए। पिछली सुनवाई के दौरान कोर्ट ने जिला न्यायाधीश को मामले को जांच करने के निर्देश दिए थे। जिला न्यायाधीश ने अपनी रिपोर्ट में बताया कि मंदिर के जीर्णोद्धार के नाम पर वहां वृहद स्तर पर निर्माण कार्य जारी है। रिपोर्ट में कहा गया अधिकारियों ने पूर्व आदेशों का उल्लंघन किया है, जिसके बाद न्यायालय ने अधिकारियों को तलब करते हुए उक्त निर्देश दिए। याचिकाकर्ताओं की ओर से अधिवक्ता समदर्शी तिवारी ने पक्ष रखा।

## 15 अगस्त के शुभ और पावन अवसर पर राष्ट्रीय भ्रष्टाचार निरोधक एवं मानव अधिकार संस्थान

एम.एल. डीडवाना श. अध्यक्ष	सतीश मेहरा प्रदेश अध्यक्ष	सुनील मनोहर श्रिविद्या राष्ट्रीय महासचिव एवं नाड़ी वैद्य
कलम के सिपाही बनाते और मिटा देते हैं इतिहास फिर हम तो खतर हैं जिसमें समुद्र भी डूब जाते हैं		
सुनीता चौर जिला अध्यक्ष जबलपुर	विशाल खुल्लर जिला अध्यक्ष गुना	जगदीश यादव जिलाध्यक्ष नरसिंहपुर (युवा प्र.)

**77वें स्वतंत्रता दिवस की समस्त देशवासियों एवं ग्रामवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं..**

**आनंद माइनिंग कार्पोरेशन**

पता- ग्राम टिकरिया, पोस्ट अग्रिया, टिकरिया तहसील सिहोरा, जिला - जबलपुर (म.प्र.)

**नेताजी सुभाषचंद्र बोस मेडिकल कॉलेज में रैगिंग, 4 सीनियर पर गिरी गाज**

जबलपुर, देशबन्धु। नेताजी सुभाष चंद्र बोस मेडिकल कॉलेज में दो दिनों पहले एंटी रैगिंग दिवस की शाम हॉस्टल के चार सीनियर छात्रों ने वर्ष 2022 के जूनियर छात्र की रैगिंग ले डाली। शिकायत लेने पर कॉलेज प्रबंधन ने तत्काल उन चारों छात्रों को हॉस्टल से जिलाबंद कर दिया है। जानकारी के अनुसार कॉलेज के हॉस्टल नंबर-2 में 4 सीनियर छात्रों द्वारा एक जूनियर छात्र के साथ रैगिंग की शिकायत सामने आई है। इसके बाद जूनियर छात्र ने इसकी शिकायत वॉर्डन डॉ. अफातुल खान से की थी।

## शक्तिनगर स्थित घर में घुसा 5 फिट लंबा अजगर

### सर्प मित्र ने पकड़कर जंगल में छोड़ा

जबलपुर, देशबन्धु। शक्ति नगर में रहने वाले संग्राम सिंह मरावी के घर में उस समय हड़कंप मच गया जब उनके घर की बनी बाड़ड़ी वॉल से लगे पाइप के सहारे एक अजगर घर के भीतर घुस रहा था। पड़ोसियों ने जैसे ही विशालकाय अजगर को घर में जाते हुए देखा तो तुरंत ही संग्राम सिंह मरावी को फोन करके बताया कि उनके घर में करीब 5 फीट लंबा अजगर घुस गया है। सूचना मिलते ही संग्राम सिंह का पूरा परिवार घर के बाहर निकल आया और तुरंत ही सर्प विशेषज्ञ को इसकी सूचना दी। अजगर के घर में जाने की सूचना मिलते ही सर्प विशेषज्ञ गजेंद्र दुबे अपने साथी आमिर खान के साथ मौके पर पहुंचे और करीब 5 फीट लंबे अजगर को पकड़कर वन विभाग की रेस्क्यू टीम को सौंपा। रेस्क्यू प्रभारी गुलाब सिंह ने अजगर को बरगी के घने जंगल में छोड़ दिया। गजेंद्र दुबे ने बताया कि बारिश के

समय अक्सर पानी में रहने वाले अजगर खुले में आ जाते हैं। हालांकि इस अजगर ने किसी को नुकसान नहीं पहुंचाया। सर्प विशेषज्ञ गजेंद्र दुबे ने सभी लोगों से अपील की है, कि अगर बारिश के समय कोई सांप या अजगर घर में घुस जाता है तो उस पर हमला न करें। क्योंकि कोई भी सर्प हो वह तब तक हमला नहीं



**पत्रकारिता के स्तंभ दैनिक देशबन्धु जबलपुर संस्करण को हार्दिक शुभकामनाएं**

**LEONARD H.S. SCHOOL**  
(Recognised By Govt. of M.P.)  
53, Denning Road, South Civil Lines, Jabalpur Ph.: 0761- 2604861, 4030678

**PLAY NURSERY TO CLASS 12th**  
(MATHS/SCIENCE/COMMERCE)

**LEONARD HIGH SCHOOL, BILHARI**  
(Recognised By M.P. Board)  
76, APR Colony, Bilhari, Jabalpur Ph: 0761- 4036241, 07770889395

**FOR ENQUIRY CALL 0761-4069888**

**MORNING SHOW OFFER**  
RS. @ 100/- (CONDITION APPLY)

<b>Gadar-2</b> 09:00 AM 10:00 AM 12:00 PM 01:00 PM 03:15 PM 04:15 PM 06:00 PM 06:30 PM 07:30 PM 09:45 PM 10:45 PM	<b>Blue Beetle</b> In Hindi 10:00 AM 12:30 PM	<b>OMG-2</b> 09:15 AM 03:00 PM 05:30 PM 09:00 PM 11:00 PM	<b>Ghoomer</b> 12:00 PM 08:30 PM
--	--	--	--

**Rocky Aur Rani**  
02:30 PM

**मध्यप्रदेश शिक्षक कांग्रेस जिला नरसिंहपुर की ओर से 76वां स्वतंत्रता दिवस की प्रदेश के समस्त शिक्षकों को हार्दिक शुभकामनाएं**

मुकेश यादव प्रदेश सचिव मध्यप्रदेश शिक्षक कांग्रेस	निवेदिका - समस्त जिला कार्याकारिणी मध्यप्रदेश शिक्षक कांग्रेस नरसिंहपुर	नील उपाध्याय जिलाध्यक्ष मध्यप्रदेश शिक्षक कांग्रेस

**स्वतंत्रता दिवस पर्व के शुभ अवसर पर अमर शहीदों को शत-शत-नमन**

**नगर पालिका परिषद दमुआ**

मा. चन्द्र मोदी	मा. शिवराज चौहान	मा. भूपेंद्र सिंह	मा. कमल पटेल	श्रीमती किर्पा खाताकर न.पा. अध्यक्ष	सुरेश कश्यप बघुआ उपाध्यक्ष	मोहन चौहान सभापति	रुपेश मनोराव सभापति	विशाल सुरेश्वरी सभापति	श्रीमती भद्रा यदव सभापति

**समस्त नगरवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**

श्रीमती वंदना दगडुडे सभापति	श्रीमती गंगा चक्रपाणी सभापति	श्रीमती पूर्णवती लोहार सभापति	श्रीमती वर्णा माण्डवार पाषंद	श्रीमती आंशु गुलवांके पाषंद	श्रीमती सरला डाके पाषंद
श्रीमती रानी राजभोया पाषंद	श्रीमती दीपिका कहर पाषंद	नंद गांधी पाषंद	राजेश नागले पाषंद	जावेद खान पाषंद	मोहनलाल भोजा पाषंद

डी.पी. खाण्डेलकर  
मुख्य नगर पालिका अधिकारी  
नगर पालिका परिषद दमुआ

**J.B.F.A.**

जबलपुर बॉयलर फार्मस एसोसिएशन

मुर्गा छोटा	- रु. 110
मुर्गा मीडियम	- रु. 108
मुर्गा बड़ा	- रु. 106
मुर्गा जब्बो	- रु. 106

मो. -9039925000, 9425800409

**सोनू पोल्ट्री**

बड़ा ब्रॉयलर	- रु. 102
मीडियम ब्रॉयलर	- रु. 104
छोटा ब्रॉयलर	- रु. 106

मोबाइल नं. 9300692405

**व्यूटी इंडस्ट्री में अपना सुनहरा कैरियर बनाये**

**FREE FREE FREE FREE**

जबलपुर का सरकारी मान्यता प्राप्त प्रतिष्ठान (व्यूटी पार्लर के सभी कोर्स में 50% डिस्काउंट)

**LOOK SALON & ACADEMY**  
(ONLY FOR FEMALE)

7828416648, 7987003927

239, जय नगर, गढ़ा रोड, लेबर चौक, जबलपुर म.प्र. (उम्र 15+ महिलाओं के लिए) फ्री है।

हेयर वाश, हेयर कट, फेस ब्लीच, हैंड डी -टेन पैक, फेस डी -टेन पैक, कॉल करके अपॉइंटमेंट प्राप्त कर इस विज्ञापन की कटिंग लेके आने पर इनमें से कोई भी एक सर्विस लेबर चौक, जबलपुर म.प्र.

**आसान किस्तों में उपलब्ध मिश्रा इन्टरप्राइजेज**

सभी ब्रांडेड कंपनियों के टी.वी. एल.सी.डी. फ्रिज, डी.वी.डी. वुडन फर्नीचर, स्टील फर्नीचर उपलब्ध है

एल.जी. सेमसन, फिलिप, बी.पी. एल. सोनी, वेयरन व अन्य कंपनियों के उपलब्ध है।  
441, सरकारी कुंआ, शीतलामाई गार्ड पश्चिमी घमापूर, जबलपुर  
मो. 9200000162 फोन- 2626496